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В. П. Атаманчук 

ÏÐÈÑÓÄÆÅÍÍß ÂÑÅÓÊÐÀ¯ÍÑÜÊÎ¯ ÏÐÅÌ²¯ 
²ÌÅÍ² ²ÂÀÍÀ ÎÃ²ªÍÊÀ ÇÀ 2015 Ð²Ê

У Брусилові 22 квітня відбулися урочистості з нагоди вручення премії 
імені Івана Огієнка. Відзначити кращих діячів літератури, освіти, науки, мис-
тецтва та громадської, політичної і духовної діяльності завітали і представни-
ки влади – голова обласної ради Віталій Француз та заступник голови облдер-
жадміністрації Ярослав Лагута.

Учасники заходу висадили біля музею Івана Огієнка дерева, поклали кві-
ти до пам’ятника славетного земляка та вшанували його під час панахиди.

Так, цього року премію імені Івана Огієнка вручали вже вдвадцяте, а її 
лауреатами стали:

у галузі літератури – Цимбалюк Григорій Миколайович (письменник, 
редактор і упорядник антологій «Житомирський феномен», «Житомирський 
прорив», член Національної спілки письменників України, учасник АТО);

у галузі науки – Єршов Володимир Олегович (викладач Житомирського 
державного університету імені Івана Франка, заслужений діяч польської культу-
ри, професор, доктор філологічних наук, завідувач кафедри теорії та історії сві-
тової літератури Інститут філології та журналістики ЖДУ імені Івана Франка);

у галузі освіти – Панченко Олександр Іванович (доктор права, 
приват-доцент Українського Вільного Університету (Мюнхен, ФРН), член 
Національної спілки журналістів України та Національної спілки краєзнавців 
України, дослідник, письменник).

Вознюк Володимир Оксентійович (поет, літературознавець, культуролог, 
культурно-громадський діяч, член Національної спілки письменників України, 
Національної спілки кінематографістів України, редколегії журналу «Дзвін», 
топонімічної комісії міста Чернівці, Заслужений працівник культури України);

у галузі мистецтва – Радецький Валерій Олександрович (художник-
живописець, викладач живопису Житомирського коледжу культури і мис-
тецтв ім. Івана Огієнка, член національної спілки художників України, член 
Всеукраїнського мистецького об’єднання АРТанія);

у галузі громадської, політичної та духовної діяльності – Войцехівський 
Борис Михайлович (економіст, правознавець, державний радник юстиції 3 
класу, громадський діяч);

Масловська Марія Володимирівна (викладач народознавства, етнографії 
і журналістики Житомирського державного університету імені Івана Франка, 
заступник директора з виховної роботи Інститут філології та журналістики, 
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відмінник освіти України, заслужений працівник ЖДУ імені І. Франка, член 
Товариства імені Олени Теліги).
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19 листопада 2015 року відбулася знаменна подія на пошану і увічнення 
пам’яті про великого українця Івана Івановича Огієнка. 

Ректор Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 
Огієнка, професор Копилов С.А. заклав Алею на честь фундатора і першого 
ректора університету. Вздовж спортивної бази університету по вулиці Івана 
Огієнка було висаджено 12 дубків.

Активну участь у створенні Алеї взяли проректор з науково-педагогічної 
роботи Кобильник В.В., проректор з наукової роботи Конет І.М., декан 
фізико-математичного факультету Щирба В.С., декан природничого факуль-
тету Матвєєв М.Д., заступник декана з наукової роботи природничого 
факультету Тарасенко М.О., завідувач кафедри методики викладання фі-
зики та дисциплін технологічної освітньої галузі Атаманчук П.С., завідувач 
кафедри біології та методики її викладання Любінська Л.Г.,, завідувач кафе-
дри екології Любинський О.І., завідувач кафедри легкої атлетики з методи-
кою викладання Гурман Л.Д. та студенти природничого факультету та фа-
культету фізичної культури.




